STRUKTURA PRACOVNICH MIST V OBCICH VYBRANEHO ORP*

ZADANI:

Zpracujte strukturu pracovnich mist v obcich vybraného ORP(+ v ORP jako celku) podle tit
zdkladnich sektorit ekonomiky v roce 2001.

Vypodtéte podily tii zdkladnich sektorii ekonomiky na poétu EA™ obyvatelstva v obci. Pro
zjednodugeni piijméme hypotézu, ¢ NEZAMESTNANI majf stejnou strukturu podle sektori
jako zaméstnani. Dadle také do hodnoty ekonomicky aktivniho obyvatelstva v obci
nezapocitdvame kategorii ,,nezjisténych* osob. Tuto hodnotu je nutno z celkového poctu EA
obyvatel odecist pfed samotnym vypoctem podill.

Takto vypoctené podily piepocitejte na poéet ZAMESTNANYCH v obci — zde uvaZujeme
pocet zaméstnanych celkem, tedy v€etné napt. pracujicich dichodcu.

V zévéru zhodnotte zjisténé skutecnosti.

ZDROJE DAT:

http://www2.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/kraje_new - pfislu$na krajska reprezentace dle vaSeho
ORP, pod publikacemi pak najdete (za rok 2003) data ze scitdni za jednotlivé okresy.
Vyuzitelné jsou pak tabulky B.7 a B.6

MOZNE PROBLEMY:

Spravné prifad'te jednotlivé sledované kategorie ve s¢itdni do ptisluSnych sektort narodniho
hospodéfstvi.

VYPRACOVANE CVICENI BUDE ODEVZDANO DO 14 DNU, tj. DO 29.3.2005

*ORP = obec s rozsitenou pisobnosti
*> EA = ekonomicky aktivni



